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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Sob a proteção de Deus, 
declaro aberta a presente sessão extraordinária. 

Item nº 9: 

Discussão e votação, em segundo turno, do Projeto de Lei nº 2.073, de 
2014, de autoria do Poder Executivo, que “altera a Lei nº 4.738, de 29 de dezembro 
de 2011, que „dispõe sobre a realização do carnaval do Distrito Federal e dá outras 
providências‟”. 

Aprovado em primeiro turno, coloco em discussão, em segundo turno, o 
Projeto de Lei nº 2.073, de 2014, de autoria do Poder Executivo. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

Não há quorum para apreciar, em segundo turno, o projeto de lei. 

Aproveito para lembrar aos senhores Parlamentares que retornem ao 
plenário para que tenhamos condição de continuar a apreciação das matérias em 
segundo turno. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 
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DEPUTADO AGACIEL MAIA (PTC. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
V.Exa. pode dar uma posição sobre quais matérias estão faltando para serem 
votadas? 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Posso, Deputado. 

De fato, não li, porque não a tinha em mãos, mas a assessoria de plenário já 
passou a informação para nós. 

O Projeto de Lei nº 2.073, de 2014, que a Deputada Liliane Roriz acabou de 
ler e que trata dos recursos orçamentários para o carnaval no Distrito Federal. 

O Projeto de Lei nº 2.070, de 2014, também de iniciativa do Poder 
Executivo, que estabelece as medidas de apoio à CEB. 

O Projeto de Lei nº 2.052, em segundo turno, de autoria também do Poder 
Executivo, que trata de suplementação orçamentária na ordem de R$33.675.000,00 
(trinta e três milhões, seiscentos e setenta e cinco mil reais). 

O item nº 4 traz a discussão e votação, em segundo turno, do Projeto de Lei 
nº 2.041, de 2014, de autoria do Poder Executivo, que abre crédito especial à Lei 
Orçamentária Anual, no valor de R$10.800.000,00 (dez milhões e oitocentos mil 
reais), que é o chamado projeto do autódromo. 

O item nº 5 é a discussão e votação, em segundo turno, em regime de 
urgência, do projeto de crédito suplementar que trata dos recursos da Caesb, da 
ordem de 134 milhões de reais – Programa de Investimento da Empresa. 

O item nº 6 trata do Projeto de Lei nº 2.004, de 2014, que consiste no Plano 
Plurianual do Distrito Federal. 

O item nº 7 trata do Projeto de Lei nº 1.260, de autoria do Deputado 
Robério Negreiros. Além desses, o Projeto de Lei nº 1.977, de 2014, também do 
Deputado Robério Negreiros. 

O item nº 9 trata do Projeto de Lei nº 2.067, em 2º turno, que é aquele que 
revoga parte dos créditos orçamentários das emendas de Deputados, na ordem de 
R$3.308.000, 00 (três milhões e trezentos e oito mil reais). 

O item nº 10 trata do Projeto de Lei nº 2.068, em 2º turno, referente aos 
recursos da Terracap para fins de pagamento tributário da ordem de 254 milhões de 
reais. 

O item nº 11 trata do Projeto de Lei nº 2.074, de 2014, referente aos 
recursos orçamentários para o DFTrans, da ordem de 20 milhões de reais. 

O item nº 12 trata do Projeto de Lei nº 2.075, de 2014, referente à 
suplementação orçamentária da ordem de 36 milhões de reais. 

Há mais três projetos. O Projeto de Lei nº 2.065, referente ao 13º... 
Desculpem, os projetos nos quais não houve acordo não vou nem repetir, porque, se 
não foram votados em primeiro turno, não serão agora. 



 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 

 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

18 12 2014 20h25min 22ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 3 

  

Temos um projeto de decreto legislativo e outro que é o do Orçamento do 
próximo ano. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA – Todos eles já foram votados em primeiro 
turno? 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Todos eles votados em 
primeiro turno, exceto o Projeto de Lei nº 2.075, que é de primeiro turno. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA – Só para complementar, Sr. Presidente, esse 
último já foi votado em primeiro turno? Esse último que V.Exa. citou aqui. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – É o item nº 12 referente à 
apreciação, em primeiro turno, do Projeto de Lei nº 2.075, de 2014, que trata de 
uma suplementação orçamentária da ordem de 36 milhões de reais.  

DEPUTADA ELIANA PEDROSA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (PPS. Sem revisão da oradora.) – Sr. 
Presidente, como não vou estar na Câmara, peço a V.Exa. que inclua dois projetos 
de decreto legislativo. Já conversei com os colegas e eles concordaram que os dois 
PDLs meus e mais dois da Deputada Arlete Sampaio entrem na pauta. Se V.Exa. 
puder fazer essa gentileza. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Deputada, não tenho a 
menor dúvida. Seria um prazer gigantesco da minha parte poder atender um pleito 
de V.Exa., mas existe um projeto de resolução desta Casa – a Resolução nº 250 , até 
onde estou informado – que impede votação de projeto de decreto legislativo após o 
processo eleitoral no Distrito Federal. 

Então, Deputada, V.Exa. me desculpe, mas terei o maior prazer de, na 
próxima legislatura, solicitar a apreciação dos referidos projetos de decreto legislativo 
em plenário. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA – Mas é que tivemos um precedente. Houve a 
apreciação de dois PDLs, do Deputado Rôney Nemer. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Tivemos? Não tenho 
conhecimento, Deputada, espero não ter cometido esse erro. Tenho tido o máximo 
cuidado. Se isso ocorreu, de toda maneira, eu estarei infringindo uma resolução da 
Casa. Portanto, se eles foram votados, está impugnada a votação. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
tendo em vista que a Deputada Liliane Roriz tem que sair agora para um 
compromisso inadiável, peço a V.Exa. que traga de volta à pauta o projeto do 
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carnaval e o projeto da CEB, para que S.Exa. possa votar em tempo hábil e concluir 
o seu compromisso. Se tiver tempo, S.Exa. ainda voltará ao plenário. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Deputado, eu estou tendo a 
maior disposição, mas nós chegamos a um momento em que não havia quorum.  

Como alcançamos quorum, vou solicitar ao Deputado Agaciel Maia que nos 
auxilie nos trabalhos da Mesa. 

DEPUTADO ALÍRIO NETO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO ALÍRIO NETO (PEN. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
apenas a título de sugestão de item. Uma vez que estamos com o pessoal da área de 
saúde esperando há muito tempo, não poderíamos começar pelo Orçamento? Aí nós 
já votaríamos de uma vez a emenda que beneficia o pessoal do auxílio-saúde e 
continuaríamos se fosse o caso. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Deputado, há um 
entendimento – e eu peço até desculpas aos colegas – de que essa seria a última 
matéria a ser apreciada. Eu peço compreensão da parte de vocês. Infelizmente, mas 
eu creio que é muito rápido o segundo turno. Só tenha um pouquinho de paciência, 
Deputado Alírio Neto.  

Item nº 1:  

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 2.073, de 2014, de 
autoria do Poder Executivo, que “altera a Lei nº 4.738, de 29 de dezembro de 2011, 
que „dispõe sobre a realização do carnaval do Distrito Federal e dá outras 
providências‟”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado, em segundo turno, com a presença de 15 
Deputados. Houve 1 voto contrário e 1 abstenção. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA – Sr. Presidente, solicito a dispensa do interstício 
regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 
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Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 2.073, de 2014, de autoria 
do Poder Executivo, que “altera a Lei nº 4.738, de 29 de dezembro de 2011, que 
„dispõe sobre a realização do carnaval do Distrito Federal e dá outras providências‟”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 2: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 2.070, de 2014, de 
autoria do Poder Executivo, que “estabelece medidas de apoio à Companhia 
Energética de Brasília e à CEB Distribuição S/A, preparatórias à renovação do 
Contrato de Concessão de Distribuição de Energia Elétrica nº 66/1999, e dá outras 
providências”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA – Sr. Presidente, solicito a dispensa do interstício 
regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 2.070, de 2014, de autoria 
do Poder Executivo, que “estabelece medidas de apoio à Companhia Energética de 
Brasília e à CEB Distribuição S/A, preparatórias à renovação do Contrato de 
Concessão de Distribuição de Energia Elétrica nº 66/1999, e dá outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 
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Quero aproveitar e agradecer a presença da diretoria da CEB, na pessoa do 
Dr. Rubens, da sua assessoria, da companheira Wanderly, que é servidora desta 
Casa, por essa brilhante vitória.  

Eu quero dizer à diretoria que essa votação deve-se muito ao 
reconhecimento do trabalho enorme que a direção dessa empresa teve ao longo 
desses quatro anos. Sintam-se reconhecidos nesta votação. Esta noite temos o 
privilégio de deliberar sobre o interesse dessa empresa pública da maior relevância 
para o povo do Distrito Federal. 

Item nº 3: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 2.052, de 2014, de 
autoria do Poder Executivo, que “altera a Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal 
no valor de R$33.675.523,00 (trinta e três milhões, seiscentos e setenta e cinco mil, 
quinhentos e vinte e três reais)”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados.  

DEPUTADO AGACIEL MAIA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra ao 
Deputado Agaciel Maia. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PTC. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 2.052, de 2014, de autoria 
do Poder Executivo, que “altera a Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal no valor 
de R$33.675.523,00 (trinta e três milhões, seiscentos e setenta e cinco mil, 
quinhentos e vinte e três reais)”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 



 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 

 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

18 12 2014 20h25min 22ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 7 

  

O projeto vai à sanção. 

Chamo a atenção do Deputado Joe Valle para o próximo item, já que S.Exa. 
está preocupado com a matéria. 

Item nº 4: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 2.041, de 2014, de 
autoria do Poder Executivo, que “abre crédito especial à Lei Orçamentária do Distrito 
Federal no valor de R$10.802.336,00 (dez milhões, oitocentos e dois mil, trezentos e 
trinta e seis reais)”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado, em segundo turno, com 11 votos favoráveis e 5 
votos contrários. (Pausa.)  

Os votos contrários foram os dos seguintes Parlamentares: Deputado Joe 
Valle, Deputado Cláudio Abrantes, Deputado Evandro Garla, Deputado Chico Leite, 
Deputado Wasny de Roure e Deputado Robério Negreiros. (Pausa.) 

(Discussões paralelas.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Esta Presidência vai solicitar 
a votação nominal, para não haver dúvidas.  

Solicito ao Sr. Secretário, Deputado Agaciel Maia, que proceda à chamada 
nominal dos Srs. Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa.  

Informo ao Plenário que vou conceder apenas questão de esclarecimento, 
porque já passou o período de discussão sobre a matéria. Somente uma questão de 
esclarecimento. Depois, passaremos para a votação nominal. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
a minha intervenção é exatamente para que aconteça aqui um esclarecimento. É 
importante, Deputado Chico Leite, dizer a este Plenário que o Governo do Distrito 
Federal assinou um contrato internacional para a realização de um grande evento 
desportivo que vai trazer milhares e milhares de pessoas para esta cidade. 

Se o Governo do Distrito Federal não o honrar, pagará uma multa maior do 
que o recurso que está sendo liberado para a recuperação da pista daquela via. 
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Portanto, é isso. Inclusive, o próximo governo – não é, Deputada Celina Leão? – está 
de acordo, porque a multa vai ficar para ele.  

Nós, aqui, estamos pedindo a confiança dos Deputados, para que possamos 
honrar um compromisso, que não é de um governo, pois passa a ser de uma 
unidade do Estado brasileiro – no caso, o Distrito Federal. Isso para não ficar como 
quem vai lá, assina as coisas e não as cumpre, porque aí quebra a confiança. 

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra 
para fazer uma questão de ordem. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Questão de ordem é 
questão de ordem mesmo, Deputado Robério Negreiros, porque nós já estamos em 
fase de votação. 

Feito o esclarecimento pelo Deputado Chico Vigilante, creio que a matéria 
está esclarecida. 

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS (PMDB. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, depois do esclarecimento do nobre Deputado Chico Vigilante, 
considerando essa lesão ao patrimônio em relação à multa, eu mudo meu voto de 
“não” para “sim”. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Obrigado, Deputado. 

DEPUTADA CELINA LEÃO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.  

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Questão de esclarecimento, 
Deputada Celina Leão? A matéria não está mais em discussão.  

Concedo a palavra à Deputada Celina Leão para questão de esclarecimento.  

DEPUTADA CELINA LEÃO (PDT. Sem revisão da oradora.) – Sr. Presidente, o 
que eu gostaria de deixar bem claro é que a representação que suspendeu toda a 
licitação do autódromo é minha. A responsabilidade, quem a botou no ombro, para 
suspender, foi minha. Uma licitação de quase 400 milhões de reais.  

Eu fui procurada por todas as federações que estão empenhadas no evento, 
pela Rede Bandeirantes de Televisão e por todas as pessoas envolvidas no evento. 
Foi minha a responsabilidade de ter suspendido o evento. Foi assinado um convênio 
da Terracap em que só a multa seria 70 milhões de reais. E o que eu me comprometi 
a fazer? Do que nós precisávamos para que o evento acontecesse? Só a reforma da 
pista. Quanto ficaria a reforma da pista? No máximo, 10 milhões de reais, ou seja, é 
garantir o orçamento para o ano que vem. Não significa, Sr. Presidente, que vai se 
gastar os 10 milhões de reais. Pode ser que se gaste, no máximo, 10 milhões de 
reais.  
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A economia que já foi feita inicialmente é de quase 300 milhões de reais. A 
multa é 70 milhões de reais. Então, Sr. Presidente, a responsabilidade, de certa 
forma, é minha. Sendo assim, eu gostaria de esclarecer aos colegas que nós estamos 
pensando em um evento que vai gerar renda para a cidade, que teve um convênio 
que foi assinado e que nós vamos ter que pagar. Se não pagar agora, para fazer a 
pista, vamos ter que pagar os 70 milhões, que é a multa. Nós estamos falando só de 
garantir um orçamento para o ano que vem. Nós não estamos falando em gastar, 
mas em garantir uma manutenção orçamentária. 

DEPUTADO PATRÍCIO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 
A matéria não está mais em discussão. 

DEPUTADO PATRÍCIO (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, eu 
preciso ser coerente com o meu discurso. Nós estamos fazendo política. Com todo 
respeito, Deputada Celina Leão, é preciso ter coerência, sendo da base ou da 
Oposição, responsabilidade com a cidade, com Brasília. Eu não posso, há seis meses, 
dizer que o evento não podia ser realizado, que era uma irresponsabilidade, que era 
um atentado contra a cidade, que a cidade tinha outras prioridades, como saúde, 
educação, segurança e um monte de questões. Daí, passam as eleições, eu ganho o 
governo e o meu discurso muda. Eu vou deixar 10 milhões, para garantir o 
orçamento.  

Todo mundo aqui é Deputado e sabe como funciona o orçamento. Não existe 
limite para gastar os 10 milhões. Os 10 milhões, Deputada Celina Leão, com todo o 
respeito, são orçamentários, não são financeiros. O estádio, que V.Exa. tanto 
criticou, é exemplo disso.  

Então, quanto a deixar os 10 milhões, eu vou votar “sim” porque, antes das 
eleições, eu votava “sim”, sendo base do governo, defendendo o evento. Até porque, 
na viagem para a China, com o Deputado Cristiano Araújo, que não está aqui, nós 
defendemos a realização do evento. Não é porque nós perdemos as eleições que nós 
vamos trabalhar contra o evento.  

O discurso, Deputada Celina Leão, tem que ser pela cidade e não de acordo 
com o momento, sendo base ou oposição. Para deixar claro que a política tem que 
ser feita com responsabilidade e com coerência, eu vou votar “sim” – V.Exa. pediu, 
inclusive –, mas por Brasília. 

DEPUTADA CELINA LEÃO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não vou mais conceder o 
uso da palavra, Deputada.  

DEPUTADA CELINA LEÃO – Sr. Presidente, então eu solicito declaração de 
voto. 
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Sr. Presidente, eu fui citada! Até o Regimento me permite! Um minuto, Sr. 
Presidente! 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Deputada Celina Leão, 
V.Exa. tem um minuto. 

DEPUTADA CELINA LEÃO (PDT. Sem revisão da oradora.) – Sr. Presidente, é 
bom deixar claras as coisas aqui. Não há mudança de posicionamento. Eu sempre 
critiquei o gasto. Se aquele Mané Garrincha fosse feito dentro dos limites de gasto, 
seria, talvez, uma obra para Brasília. (Palmas.) A minha crítica é com relação ao 
gasto.  

Nós iríamos gastar 400 milhões no autódromo, mas foi limitado a 10 milhões, 
que é o valor da pista. Então, não há incoerência alguma. Há um oportunismo aqui 
de querer falar que as pessoas mudam de posição.  

Para realizarmos o evento no autódromo, não vamos precisar gastar mais do 
que dez milhões. Um evento em que iríamos gastar, no mínimo, quatrocentos, se for 
essa a lógica. Aqui, eu, Oposição, ajudei a votar inicialmente o estádio, mas dentro 
de um valor orçamentário coerente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o projeto; os que 
votarem “não” estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – A Presidência vai anunciar o 
resultado da votação: 12 votos favoráveis e 6 votos contrários. Houve 6 ausências. 

Está aprovado. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PTC. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 2.041, de 2014, de autoria 
do Poder Executivo, que “abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal no valor de R$ 10.802.336,00 (dez milhões, oitocentos e dois mil, trezentos e 
trinta e seis reais)”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 5: 

Discussão e votação, em 2º turno, em Regime de Urgência, do Projeto de Lei 
nº 2.054, de 2014, de autoria do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à 
Lei Orçamentária do Distrito Federal no valor de R$ 134.300.000,00 (cento e trinta e 
quatro milhões e trezentos mil reais)”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 17 Deputados.  

DEPUTADO AGACIEL MAIA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 
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DEPUTADO AGACIEL MAIA (PTC. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final, em Regime de Urgência, do Projeto de Lei nº 
2.054, de 2014, de autoria do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar a Lei 
Orçamentária do Distrito Federal no valor de R$ 134.300.000,00 (cento e trinta e 
quatro milhões e trezentos mil reais)”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 6:  

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 2.004, de 2014, de autoria do Poder Executivo, que “altera o Plano Plurianual do 
Distrito Federal - PPA 2012/2015, aprovado pela Lei nº 4.742, de 29 de dezembro de 
2011”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados.  

DEPUTADO AGACIEL MAIA – Sr. Presidente, solicito a dispensa do interstício 
regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 2.004, de 2014, de autoria 
do Poder Executivo, que “altera o Plano Plurianual do Distrito Federal - PPA 
2012/2015, aprovado pela Lei nº 4.742, de 29 de dezembro de 2011”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 
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Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 7:  

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.260, de 2012, de 
autoria do Deputado Robério Negreiros, que “determina a instalação de suporte para 
a colocação e transporte de bicicletas nos ônibus do Distrito Federal”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Sem revisão da oradora.) – Sr. 
Presidente, houve um acordo recente para a aprovação do Projeto de Lei nº 2.066, 
de 2014. Solicito a V.Exa. que inclua na pauta da ordem do dia este projeto. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Acolho a solicitação da 
Deputada Arlete Sampaio e incluo na pauta da ordem do dia da sessão extraordinária 
o Projeto de Lei nº 2.066, de 2014.  

DEPUTADO AGACIEL MAIA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra ao 
Deputado Agaciel Maia. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PTC. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão e votação da redação final do Projeto de Lei nº 1.260, de 2012, de 
autoria do Deputado Robério Negreiros, que “determina a instalação de suporte para 
a colocação e transporte de bicicletas nos ônibus do Distrito Federal”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 



 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 

 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

18 12 2014 20h25min 22ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 15 

  

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 8: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.977, de 2014, de 
autoria do Deputado Robério Negreiros, que “torna obrigatório, pelas empresas 
fornecedoras dos serviços de acesso à internet, a compensação, por meio de 
abatimento ou ressarcimento, da interrupção de serviços ou recebimento de 
velocidade abaixo da contratada no Distrito Federal e dá outras providências”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados.  

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PTC. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, 
solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra ao 
Deputado Agaciel Maia. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PTC. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão e votação da redação final do Projeto de Lei nº 1.977, de 2014, de 
autoria do Deputado Robério Negreiros, que “torna obrigatório, pelas empresas 
fornecedoras dos serviços de acesso à internet, a compensação, por meio de 
abatimento ou ressarcimento, da interrupção de serviços ou recebimento de 
velocidade abaixo da contratada no Distrito Federal e dá outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 
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Item nº 9: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 2.067, de 2014, de 
autoria do Poder Executivo, que “revoga parte dos créditos orçamentários abertos 
pela Lei nº 5.409, de 6 de novembro de 2014, no valor de R$ 3.308.155,00 (três 
milhões, trezentos e oito mil, cento e cinquenta e cinco reais)”. 

Aprovado em primeiro turno, coloco em discussão o Projeto de Lei nº 2.067, 
de 2014, em segundo turno. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado em segundo turno com a presença de 13 
Deputados.  

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PTC. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 2.067, de 2014, de autoria 
do Poder Executivo, que “revoga parte dos créditos orçamentários abertos pela Lei 
nº 5.409, de 6 de novembro de 2014, no valor de R$ 3.308.155,00 (três milhões, 
trezentos e oito mil, cento e cinquenta e cinco reais)”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 10:  

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 2.068, de 2014, de 
autoria do Poder Executivo, que “altera a Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal 
no valor de R$ 254.184.718,00 (duzentos e cinquenta e quatro milhões, cento e 
oitenta e quatro mil, setecentos e dezoito reais)”. 

Aprovado em primeiro turno, coloco em discussão o Projeto de Lei nº 2.068, 
de 2014, em segundo turno. 
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Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado, em segundo turno, com a presença de 13 
Deputados.  

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PTC. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 2.068, de 2014, de autoria 
do Poder Executivo, que “altera a Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal no valor 
de R$ 254.184.718,00 (duzentos e cinquenta e quatro milhões, cento e oitenta e 
quatro mil, setecentos e dezoito reais)”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 11:  

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 2.074, de 2014, de 
autoria do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual 
do Distrito Federal no valor de R$ 20.000.000,00 (vinte milhões de reais)”. 

DEPUTADO PATRÍCIO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO PATRÍCIO – Sr. Presidente, este projeto não é o do DFTrans? 

(Intervenção fora do microfone.) 

DEPUTADO PATRÍCIO – Está sendo feita uma emenda a este projeto, se não 
me engano. Não é isso não? É no outro? 

(Intervenção fora do microfone.) 

DEPUTADO PATRÍCIO – Ok. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Aprovado em primeiro 
turno, coloco em discussão o Projeto de Lei nº 2.074, de 2014, em segundo turno. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado em segundo turno com a presença de 15 
Deputados.  

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PTC. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 2.074, de 2014, de autoria 
do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do 
Distrito Federal no valor de R$ 20.000.000,00 (vinte milhões de reais)”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Peço a atenção dos Srs. Deputados, por gentileza, para este item, que foi o 
último que adentrou a Casa nesta legislatura. 

Item nº 12:  

Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 2.075, de 2014, de 
autoria do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual 
do Distrito Federal no valor de R$ 36.578.893,00 (trinta e seis milhões, quinhentos e 
setenta e oito mil, oitocentos e noventa e três reais)”. 

DEPUTADO PATRÍCIO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO PATRÍCIO (PT. Sem revisão do orador.) – Neste projeto de lei, 
está sendo construída a emenda sobre os acordos feitos anteriormente. 

Está pronta? Já está no projeto?  
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Deputado Patrício, eu não 
estou acompanhando o protocolo. Naturalmente a assessoria deve nos informar. 
Indago à assessoria se há protocolo da emenda acordada entre os Deputados.  

Nós vamos suspender a sessão por cinco minutos... 

DEPUTADO PATRÍCIO (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, o outro 
item, por favor. É porque... 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Como? Deputado Patrício, 
nós não temos o projeto.  

(Intervenção fora do microfone.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Ah! Tem razão, Deputado. 
Tem razão, tem razão. Nós temos o Projeto de Lei nº 2.066, de 2014, que esta 
Presidência, a pedido dos Srs. Deputados, incorporou à pauta da sessão 
extraordinária. 

Item nº 13: 

Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 2.066, de 2014, de 
autoria do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual 
do Distrito Federal no valor de R$ 9.146.839,00 (nove milhões, cento e quarenta e 
seis mil, oitocentos e trinta e nove reais)”. 

O projeto não foi apreciado pela CEOF, que deverá se manifestar sobre o 
projeto e as emendas de plenário. 

Solicito ao Vice-Presidente da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, 
Deputado Dr. Michel, que designe Relator ou avoque a relatoria.  

DEPUTADO DR. MICHEL – Sr. Presidente, designo a Deputada Arlete 
Sampaio. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – O Deputado Dr. Michel 
indica a Deputada Arlete Sampaio para emitir parecer sobre o projeto e as emendas. 

Solicito à Relatora, Deputada Arlete Sampaio, que emita parecer sobre o 
projeto e as emendas. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Para emitir parecer. Sem revisão da 
oradora.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 
Economia, Orçamento e Finanças sobre o Projeto de Lei nº 2.066, de 2014, que 
“abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal no valor de 
R$ 9.146.839,00 (nove milhões, cento e quarenta e seis mil, oitocentos e trinta e 
nove reais)”. 

Há três emendas a este projeto. Portanto, o nosso parecer é sobre o projeto 
e sobre as emendas apresentadas. 
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A Comissão de Economia, Orçamento e Finanças considera admissível o 
Projeto de Lei nº 2.066, de 2014. A comissão considera inadmissível a Emenda 
Aditiva nº 1 e acata as Emendas nºs 2 e 3. 

É o parecer, Sr. Presidente, pela aprovação do projeto, pela inadmissão da 
Emenda Aditiva nº 1 e pelo acatamento das Emendas nºs 2 e 3. 

É o parecer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Em discussão o parecer da 
Comissão de Economia, Orçamento e Finanças sobre o Projeto de Lei nº 2.066, de 
2014, como também sobre as emendas protocoladas no referido projeto. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer da CEOF sobre o projeto e as emendas está aprovado com a 
presença de 13 Deputados.  

Em discussão o Projeto de Lei nº 2.066, de 2014, em primeiro turno. 
(Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado em primeiro turno com a presença de 13 
Deputados. 

A matéria segue a tramitação regimental. 

Indago se a emenda ao Projeto de Lei nº 2.075, de 2014, está pronta. 
(Pausa.) 

Estou acertando com a Deputada Eliana Pedrosa, e quero ver se a Deputada 
Arlete Sampaio, a Deputada Celina Leão e os demais Deputados concordam em 
votarmos em primeiro turno sem a emenda, e também em segundo turno, tendo em 
vista que há acordo para a emenda, que será devidamente assinada com o número 
regimentalmente exigido.  

Item nº 12: 

Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 2.075, de 2014, de 
autoria do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual 
do Distrito Federal no valor de R$ 36.578.893,00 (trinta e seis milhões, quinhentos e 
setenta e oito mil, oitocentos e noventa e três reais)”. 
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O projeto não foi apreciado pela CEOF.  

Solicito ao Deputado Dr. Michel que avoque a relatoria ou indique relator 
para a matéria. 

DEPUTADO DR. MICHEL – Sr. Presidente, indico a Deputada Arlete Sampaio.  

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Solicito à Relatora, 
Deputada Arlete Sampaio, que emita parecer sobre a matéria. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Para emitir parecer. Sem revisão da 
oradora.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 
Economia, Orçamento e Finanças sobre o Projeto de Lei nº 2.075, de 2014, de 
autoria do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual 
do Distrito Federal no valor de R$ 36.578.893,00 (trinta e seis milhões, quinhentos e 
setenta e oito mil, oitocentos e noventa e três reais)”. 

O projeto encontra-se em observância com todos os dispositivos necessários 
para aprovação nesta Comissão. Portanto, consideramos o projeto apto para 
aprovação.  

A posição da Comissão é pela aprovação do referido Projeto de Lei nº 2.075, 
de 2014. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Em discussão o parecer da 
Comissão de Economia, Orçamento e Finanças. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 14 Deputados. 

Em discussão o Projeto de Lei nº 2.075, de 2014, em primeiro turno. 
(Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados. 

A matéria segue a tramitação regimental. 

Indago aos Srs. Deputados se podemos encerrar esta sessão extraordinária e 
convocar a próxima sessão extraordinária. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
indago V.Exa. quantos itens vão ficar para a última sessão extraordinária? 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Deputado Chico Vigilante, 
há 4 itens: o segundo turno do PL 2.075, que acabamos de votar e que é um projeto 
de lei de suplementação orçamentária da ordem de 36 milhões; o Projeto de Lei nº 
2.066, que também abre crédito suplementar de 9 milhões; o projeto de lei que 
estima receita e fixa despesa para o Distrito Federal, e o quarto é o projeto de 
decreto legislativo, proposto pelos Deputados, que acompanha a propositura do 
Congresso Nacional no que diz respeito a teto. 

Indago aos Srs. Parlamentares se podemos encerrar. (Pausa.) 

Há acordo. 

Convoco as Sras. e Srs. Parlamentares para a segunda sessão extraordinária 
com início imediato após esta sessão extraordinária, para discussão e votação em 
segundo turno dos projetos há pouco lidos e mencionados. Há acordo?  

Havendo acordo e nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a presente 
sessão extraordinária. 

(Levanta-se a sessão extraordinária às 21h16min.) 

 

 


